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AUMEAR  WY.abi, mozaed wyo npasuns ?
Torasa o015 abso ci npaTYpATE HYAH

n upbAb 3amATEER~TA CH IIOCTaBd NaKB
Hyaa, 3a Aa nokaszyBa, 4e HbmMa 0bio yu-
CA0 5 Ha mp.

286,9 10 = 28,69

286.,9 100 = 28,69

286.,9 : 1000 = 0,2869

286,9 :10000 = 0,02869.

Obépumanie mpoern Fpodén »n
AecATHINEL

Kaks cmaga oGpowanie npocma 0poods
65 decamuuns ?

Sa Aa cd oBbpue npocTa NpaBuila ApObh
BH AecaTHYE®, TpbpyBa Aa cA yMHOKR
yucanress-15 1 wa 10 npomssesenie~ro
Aa ca pasaban cb  suamenarean, npbgum
YACTHO-TO Ha mbero wbast eanduus ca
nocrasa 0, orabiena ¢b 3amATVER 01%
AOCATHYHBL YiaCTH,

¥, H10=1,=04.



